

『薬局製剤業務指針 第6版』の一部に誤りがありました。お詫び申し上げますとともに下記のとおり訂正させていただきます。〔平成29年6月8日現在〕

第一部 p.77

【36】鎮咳去痰薬9-①

誤 全量 4.5 g

正 全量 6.0 g

第二部 A-83

附表 薬効群別一覧表「薬局製剤 薬効群別品目数（漢方以外）の表。胃腸薬「局方品」の項

誤 9

正 10

第二部 A-94

9-3) 湿疹・皮膚炎・鎮痒用薬（非ステロイド）の表

薬品名「ジフェンヒドラミン塩酸塩」の欄

誤 製剤名「B・Z・M軟膏」の列：1.0

製剤名「B・D液」の列：空欄

正 製剤名「B・D液」の列：1.0

製剤名「B・Z・M軟膏」の列：空欄

第二部 A-119

アレルギー用剤3号【23】抗ヒスタミン薬2－①

誤 全量 3.0 g

正 全量 4.5 g

第二部 A-125

鎮咳去痰薬5号B【39】鎮咳去痰薬12－③

製造方法3行目

誤 塩酸ブソイドエフェドリン酸 10%

正 塩酸ブソイドエフェドリン散 10%

第三部 B-671

升麻葛根湯

使用上の注意 相談することの2. 「まれに下記の重篤な症状が起こることがあります。その場合は直ちに医師の診療を受けてください。」の下に、次を挿入。

症状の名称	症 状
偽アルドステロン症、ミオパチー	手足のだるさ、しびれ、つっぱり感やこわばりに加えて、脱力感、筋肉痛があらわれ、徐々に強くなる。